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1. REZULTATELE CHESTIONĂRII ELEVILOR ANUL I 

Respondenți -75 platforma Google forms 
 

 

 



 



 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

18. Lăsați un mesaj / sugestie către corpul didactic al școlii.  

 Nu am; 

 Sunt mândru ca sunt elev al Scolii Profesionale Nr.7 ; 

 Totul îmi convine; 

 Sunt mulțumit de instituția Dumneavoastră; 

 Este bine; 

 Multă sănătate vă doresc; 
 

 

 



2. REZULTATELE CHESTIONĂRII ELEVILOR GRUPELOR ABSOLVENTE 

ÎN ANUL DE STUDII 2022-2023 

1. Faptul că eşti elev al acestei şcoli:  

 te face să ai un sentiment de mândrie – 45,3%  

 nu te face neapărat mândru, dar îţi place – 57,8%;  

 îţi displace – 2,9 % 

  

2. Care dintre următoarele situaţii ţi-au creat un sentiment de mândrie faţă de climatul şi activitatea şcolii:  
 participarea la competiţii şi concursuri şcolar – 28,6%;  

 o implicarea în deciziile şcolii -   29,1%  

 alte activități  - 42,3%  

3. Cum considerați comunicarea între elevi la nivelul grupei tale:  

 foarte bună-  41,9%  

 o bună    -  52,22%  

 satisfăcătoare – 5,08%  

 inexistentă – 0,8%  

4. Ce părere aveți despre comunicarea profesor-elev în cadrul şcolii tale:  
 toţi profesorii comunică bine cu elevii  -  93,45%   

 majoritatea nu comunică cu elevii – 6,55%  

 nici-un profesor nu comunică cu elevii  - 0%  

5. După părerea ta, un profesor trebuie să aibă următoarele calităţi:  

 o bună pregătire de specialitate – 36,58%;  

 o capacitate de a explica pe înţelesul tuturor elevilor din clasă – 39,28% ;  

 o o fire echilibrată – 6,5%;  

 o severitate  - 0%;  

 o autoritate – 2,5%;  

 o spirit organizatoric – 0,8%;  

 o umor – 5,66%;  

 o indulgenţă – 0%; 

 o punctualitate – 0%; 

 o ţinută îngrijită -0% ;  

 o dragoste şi înţelegere faţă de elevi – 3,44%;  

 o altele: - 7,82%__________________________  



6. Ce vă nemulţumeşte cel mai mult la nivelul colectivului de profesori al școlii?  
o faptul că te tratează cu superioritate – 15,97% 

o faptul că fac discriminări între elevi  - 5,08%  

o faptul că nu-ți oferă ocazia să te exprimi liber – 2,75% 

o faptul că vorbesc urât cu elevii – 4%  

o faptul că întârzie la ore – 4,8%  

o faptul că nu se impun la ore – 4,1%  

o faptul că e mereu nervos/încruntat   - 5,1%  

o nu am nemulțumiri  - 56,7%.  

7. Cât de frecvent sunt utilizate tehnologiile informaționale la lecțiile de cultură generală?  
 Foarte frecvent   - 30,56%  

 Frecvent – 48,15%  

 Mai puțin frecvent     - 14,6%  

 Deloc   - 6,63%  

8. Cât de frecvent sunt utilizate tehnologiile informaționale la lecțiile de instruire modulară?   
 Foarte frecvent   - 38,6% 

 Frecvent      - 48,65% 

 Mai puțin frecvent   - 90,5% 

 Deloc – 3,71% 

9. Cât de frecvent sunt utilizate tehnologiile informaționale la lecțiile de instruire practică?  

 Foarte frecvent  - 33,1% 

 Frecvent  - 38,08% 

 Mai puțin frecvent     - 23,55% 

 Deloc    - 5,3% 

10. Considerați că evaluarea se realizează corect la ore?  
 Da   - 97,75%  

 Nu  - 2,25% 

11. Cât de mulțumiți sunteți de formele de activitate desfășurate în cadrul școlii?   
 Foarte mulțumit – 28,43% 

 Mulțumit – 55,85% 

 Destul de mulțumit – 15,05% 

 Nemulțumit – 0,66% 

 Foarte nemulțumit – 0% 

12. Ce propuneri aveți pentru a îmbunătăţi relaţia profesor-elev la nivelul şcolii? 



 Totul e bine 

 Să aibă doza de umor. 

 Totul este normal 

 Consider că relațiile profesor-elev sunt destul de bune.. 

 Sa povesteasca mai mult asupra lectilor  

 Respect 

 Ajutor reciproc 

13. Cât de mulțumiți sunteți de instruirea practică din atelier? 
Foarte mulțumit   - 41,36%  

Mulțumit – 43,98%  

Destul de mulțumit – 6% 

Nemulțumit   - 2,08%  

Foarte nemulțumit    - 6,21% 

14. Cât de mulțumiți sunteți de practica în producție (la întreprindere)?  
Foarte mulțumit  - 46,35% 

Mulțumit – 41,21% 

Destul de mulțumit   - 7,83% 

Nemulțumit – 4,6% 

Foarte nemulțumit   - 0%  

15. Ce activități ați dori să practicați în școală? 
 Activități sportive 

 Totul ce te dezvolta 

 Fotbal 

 Sportul 

 Fitness 

 Cât mai multe concursuri și activități în format de ore..(limba română...matematică și celelalte ore pe care le frecventăm)  

 Tenisul de masa  

 Volei 

 Tenis de masa 

16. Ce propuneri aveți pentru a crea condiții mai bune de învățare la nivelul şcolii? 

 Sunt conditii bune 

 Seriozitatea de pregătire fata de obiecte  



 Predarea orelor de către profesorii calificați cu staj de muncă și predare 

 Consider că sunt condiții excelente pentru învățare în școala noastră.  

 Sa pregateasca masa mai bine 

 Pedepsire mai dura 

 Mai multe cărți 

 Internet 

17. Ce propuneri aveți pentru a crea condiții mai bune de instruire practică? 
 Instruirea este foarte bună 

 Sunt conditii 

 Nu am nici o propunere. 

 Sa fie atelierul în instituția de învățământ 
 

 

3. REZULTATELE CHESTIONĂRII CADRELOR DIDACTICE 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 


